

Чем Запомнился год 2015?



ПАРТИЙНЫЕ ПРОЕКТЫ

Цены на контроле

В рамках партийного проекта ВПП «Единая Россия» «Народный контроль» в п. Мокроус Федоровского района местным отделением партии совместно с региональным координатором партийного проекта Е.Б. Резеповой и представителями администрации Федоровского муниципального района был организован плановый рейд по мониторингу цен на социально-значимые товары

и продукты питания в торговых точках поселка. В ходе рейда были посещены магазины «Магнит» и «Лагуна». По итогам проверки установлено, что уровень цен на социально-значимые товары не превышает средний уровень по Саратовской области. Было отмечено, что в ассортименте магазинов присутствуют товары местных производителей.

Наш корр.



В АДМИНИСТРАЦИИ РАЙОНА

Работа признана удовлетворительной

На прошедшем заседании административной антитабакокурительной комиссии о проводимых антитабакокурительных мероприятиях в общеобразовательных учреждениях района отчиталась начальник управления образования Е.Г. Борисова. Работа по пропаганде здорового образа жизни в школах района была организована в формате конкурсов, бесед, спортивных праздников, акций. В течение года ни один несовершеннолетний учащийся не задержан за употребление наркотических средств. Были информированы родители через родительские комитеты и общие собрания, в том числе с участием представителей прокуратуры и отдела полиции. Явка на родительские собрания в 2015 году составила 91%.

Для профилактики раннего алкоголизма, табакокурения и наркомании среди несовершеннолетних на сайте района и в районной газете «Вперед» публикуются социальная реклама и номера телефонов доверия. 94 мероприятия различных форм проведены за год Центром социальной защиты населения. Совместно со школами при участии несовершеннолетних проведена акция «Меню сигарету на конфету», в ходе которой дети обратились с подобным призывом на улицах поселка ко взрослым прохожим. Члены комиссии внесли предложение усилить на страницах районной газеты пропагандистскую работу, направленную против курения.

Заместитель председателя комиссии В.П. Юфин подвел итоги работы комиссии за год. Работа комиссии признана удовлетворительной. Далее на рассмотрение присутствующих был представлен проект плана работы на 2016 год. Он включает меры по популяризации здорового образа жизни, усилинию роли СМИ в этой системе, борьбу с алкоголизацией населения, социально-психологическое тестирование учащихся, выявление очагов дикорастущих наркосодержащих растений, пресечение распространения в районе новых видов наркотических средств.

О взыскании налогов

24 декабря прошло очередное заседание межведомственной районной комиссии по налоговым и неналоговым платежам. Вел заседание первый заместитель главы администрации района А.В. Наумов. В ходе заседания были заслушаны представители учреждений, имеющих задолженность по страховым взносам в фонд социального страхования. Далее информацию по ошибочным уведомлениям физических лиц на уплату земельного налога и налога на имущество представили главы и специалисты Семеновского, Федоровского и Спартакского муниципальных образований. Учитывая остроту и застарелость проблемы, А.В. Наумов предложил совместно разработать проект соглашения о трехстороннем взаимодействии налоговой инспекции, службы судебных приставов и муниципалитетов. Нужно бороться с истинными неплатильщиками, а не с мертвыми душами. По задолженности должен быть точный адресный ориентир. Если собственник имущества или земельного участка выехал за пределы района необходимо подать в розыск. В любом случае налоги должны быть взысканы. Но как быть с теми гражданами, которым по какой-либо причине не присланы налоговые уведомления? Как логично заметил А.В. Наумов, человек не всегда себе враг. Главам необходимо с согласия жителей открыть личные кабинеты налогоплательщиков и держать вопрос налогообложения на контроле. Хорошо отработано это направление главой Федоровского МО С.В. Терсиным. Но вопросов к ИФНС №9 немало и у него.

Что касается физических лиц, работа по взысканию земельного и имущественного налогов будет усиlena, так как исполнение налоговых обязательств влияет не только на жизнедеятельность муниципалитетов, но и на имидж района в целом.

С. КУЗЬМИЧЕВА.

С праздником Рождества!

**Дорогие братия и сестры!
От всей души поздравляю всех вас с Рождеством Христовым и Новолетием!**

В эту Рождественскую светозарную ночь и последующие святые дни восхвалим и превознесем нашего Спасителя и Господа, благоизволившего много ради человека колюбия Своего прийти в мир. Мир Христов - это созиадельная сила божия, Его святой Промысел, который один управляет миром и каждого человека ведет ко спасению.

Пусть в новом году ваши труды будут успешными. Пусть счастье, мир и благополучие пребывают в ваших семьях. В эти дни, когда торжествуют небо и земля, щедро делитесь с окружающими своей радостью, чтобы никто не чувствовал себя печальным и одиноким. Пусть не иссякает добрая ревность о делах Божиих в наших храмах и монастырских обителях. Укрепляйтесь в вере, и да сохранит вас Господь на всех путях жизни вашей.

**Смиренный ЛОНГИН,
Божией милостью
Митрополит Саратовский
и Вольский.**



Лучший ответ на вопрос «Как праздновать Рождество?» дает святой Ефрем Сирин: «Настоящая ночь доставляет мир и тишину вселенной. Эта ночь принадлежит Кроткому, поэтому пусть каждый отложит ярость и супротивность, пусть каждый обуздаст свою гордость и смирит свое высокомерие. Ныне воссиял день милости, да не преследует же никто мщением нанесенной ему обиды; настал день радости, да не будет же никто виною печали и скорби для другого. Это – день благоволения, да удержится же всякая лютость; это – день беззлачный и ясный, да обуздается же

гнев, возмутитель мира и спокойствия; это – день, в который Бог нисшел к грешникам, да устыдится же праведник превозноситься перед грешником...»

Нет ничего, что лучше раскрывало бы суть, внутреннее содержание праздника, нежели церковное богослужение. Слова канонов и стихир, тропарей и кондаков проливают дивный свет и тепло в душу внимавшего тому, что читается и поется за службой. Ум объемлет их и передает сердцу, и там они распускаются, словно бутоны каких-то дивных, прекрасных цветов.... Так и должно быть с каждым на самом деле.

Поздравляю вас всех, возлюбленные братия и сестры, с великим, радостным, всеторжественным праздником Рождества по плоти Господа нашего Иисуса Христа.

Весь мир был приведен в движение Рождеством Христовым. Небесные Силы с радостью возвестили человеческому роду о явлении в мир Спасителя мира и воспели чудную песнь: «Слава в вышних Богу, и на земли мир, в человеках благоволение!» И мы с вами, дорогие братя и сестры, призываляемся к этому прославлению. Пусть Божия милость и любовь покрывает вас.

**о. Евгений,
настоятель храма св. прав.
Иоанна Кронштадтского.**

Пусть радость сердца наполняет сегодня, Улыбки сияют, как солнца лучи, По жизни идите легко и достойно, Пусть светлыми будут все ваши пути. Дарите друг другу слова комплиментов, Пусть мир и любовь наполняют ваш дом. Желаем счастливых и ярких моментов! Мы вас поздравляем, друзья, с Рождеством! ГАУ СО ЦСЭН Федоровского района.

КОНКУРСЫ

Быть талантливым – это просто



нальных и всероссийских конкурсах. Их успех стал общим новогодним подарком.

Марина Мукина (на снимке слева) учится в 7 классе Семеновской основной школы, четвертый год обучается в школе искусств на отделении “живопись”. По словам педагога Н.С. Македоненко,

Вольск, Маркс, Балашов, Калининск, Аткарск, Красный Кут, Красноармейск, Новоузенск, р.п. Лысьве Горы, Мокроус, Озинки, Дергачи, с. Александров-Гай, Духовницкое, Воскресенское, Вязовка, Ивантеевка, Ровное, Переялов, Балтай, Саратовского, Энгельсского, Аркадакского,

Работы были представлены в 4-х возрастных категориях. В своих открытиях ребята отразили культурные образы и символы Саратовской области - архитектурные и исторические памятники, народные гуляния, картины природы, любимый город в праздничном одягии и, конечно же, Деда Мороза со Снегурочкой, раздающих подарки.

Члены жюри во главе с председателем П.В. Тимофеевым - директором Саратовского художественно-технического училища им. А.П. Боголюбова из всего многообразия работ, каждая из которых обладает «изюминкой», отметили 77 лучших, в том числе и воспитан-



ници ДШИ п. Мокроус.

И. СТЕПАНОВ.

Надо иметь желание открывать для себя мир прекрасного, а затем щедро дарить красоту людям. Без этого успеха не добиться. Так считает преподаватель отделения “живопись” Детской школы искусств п. Мокроус Н.С. Македоненко. Сама она человек творческий, этому учит и своих воспитанников. Ребята с удовольствием постигают грамотность живописи, создают детские неповторимые шедевры. Наш федоровский край может гордиться юными земляками. Воспитанники ДШИ участвуют в регио-

нальных и всероссийских конкурсах. Их успех стал общим новогодним подарком.

Второй год конкурс проходит под эгидой министерства культуры Саратовской области. В этом году конкурсантами стали 433 начинающих художника из г. Саратов, Энгельс, Балаково,

Татищевского муниципальных районов, ЗАТО Светлый.

02 ПРЕДУПРЕЖДАЕТ

Внимание, зимние каникулы!

Детвора с восторгом окунулась в радостную зимнюю пору - каникулы. Этому времени года свойственны сложные погодные условия. Для того, чтобы детские шалости не были сопряжены с опасностью на зимних дорогах, сотрудниками ОГИБДД МО МВД РФ «Советский» в период с 15 декабря текущего года по 11 января 2016 года проводится профилактическое мероприятие “Зимние каникулы”. Цель данных мероприятий - снижение уровня детского дорожно-транспортного травматизма, ситуация с которым по-прежнему остается достаточно серьезной.

За 11 месяцев 2015 года на дорогах Советского и Федоровского районов зарегистрировано 30 дорожно-транспортных происшествий, из них с участием детей - 3 ДТП. Во время каникул наши дети больше времени будут проводить на улицах, как известно, дети- пешеходы – это особая категория участников дорожного движения, которые порой забывают об опасности. ОГИБДД напоминает водителям, что, заметив маленького пешехода на своем пути, необходимо заблаговременно снизить скорость движения, ведь нередко дети ведут себя непредсказуемо, а также не забывать снижать скорость при проезде пешеходных переходов, детских площадок, мест проведения новогодних праздничных мероп-

**Н. ЕЖОВА,
инспектор ОГИБДД
МО МВД РФ «Советский».**

АКТУАЛЬНО

Когда МРОТ сравняется с прожиточным минимумом?

С 1 января 2016 года увеличился минимальный размер оплаты труда (МРОТ) в России с 5965 рублей до 6204 рублей. Таким образом, индексация составит 4%. На основе минимального размера оплаты труда рассчитываются выплаты по временной нетрудоспособности, а также величины налогов, сборов, штрафов и некоторых других платежей. Повышение МРОТ затронет порядка 0,7 миллиона работников в 2016 году, из них 43% - занятые в государственных и муниципальных учреждениях, 57% - работники реального сектора экономики. Численность сотрудников, получающих зарплату на уровне МРОТ, оценивается правительством в 0,4 млн человек. Соотношение МРОТ с величиной про-

житочного минимума для трудоспособного населения составляет 53,6%.

Напомним, в августе минфин предлагал повысить МРОТ не больше чем на уровень прогнозируемой инфляции – на 7%, то есть до 6383 рублей. В минтруде же полагали, что с учётом уровня прогноза уровня инфляции минэкономики с 1 января 2016 года нужно повысить МРОТ на 11,9% (до 6675 рублей в месяц), с 1 января 2017 года – на 7% (до 7142 рублей в месяц), а с 1 января 2018 года – на 6,5% (до 7606 рублей в месяц). Даже при таких темпах роста МРОТ он составил бы 56,8–59,3% от уровня прогнозируемого прожиточного минимума, хотя, согласно Трудовому кодексу, они должны быть эквивалентны.

Поэтической строкой

Воспоминания

Я вспоминаю отчий дом,
И маму, и отца,
Неугомонного ни в чём
Братишу-сорванца.
Я вспоминаю младших двух
Сестричек-озорниц,
И сад фруктовый во дворе,
И звонкий щебет птиц.
Как мама пела по утрам,
Готовя завтрак нам,
И как мы подпевали ей,
Чтоб было веселей.
И как по лужам босиком

Мы бегали гурьбой,
И как чумазые потом
Бежали мы домой.
Мы стали взрослыми давно,
И внуки есть у всех,
Но в моём сердце всё равно
Звучит тот детский смех.
И никогда мне не забыть
Родных, любимых лиц,
Братишки, мамы и отца,
И милых двух сестриц.

И. ВЕДЕРНИКОВА.
с. Семёновка.

Сильнейшая ясновидящая и ворожея **Бабушка АНЯ**

Настоящая магия, сохраненная трудами семи поколений
Предсказать судьбу может каждый,
изменить ее под силу только избранным
Обладает огромным практическим опытом

Ворожит по старой колдовской книге, принадлежащей ее роду, - это сильнейшие стариные обряды и заговоры, которым более 100 лет!

Вернет любимого, накрепко приворожит мужа без вреда для обоих! Результат виден сразу - в день проведения обряда!

Очень мощный отворот от соперницы, муж будет ее не-навидеть!

Снятие влияния любовницы, зависимости от нее. Результат - за 1 день!

Снятие одиночества, родового безбрачия, избавление от безответной любви.

Снятие порчи, слгала, алкозависимости.

Талисманы и заговоры, привлекающие большие деньги, успех в любом деле.

Ясновидение (расскажу о ситуации, скажу по фото о человеке). Все виды гаданий!

За свои 86 лет помогла многим, поможет и вам!

Тел. 89093369887.

реклама

Требуется сотрудник
в магазин “Море мебели”.
Тел. 5-09-75.

реклама

Выражаем слова благодарности коллектику ЛПУМГ, родным, близким, друзьям, всем, кто оказал помошь в похоронах нашего папы, дедушки ПЕВНЕВА Василия Федоровича.

Родные покойного.

Выражаем слова благодарности соседям, одноклассникам, друзьям, близким и родным, всем, кто оказал помошь в похоронах нашего мужа, папы, дедушки, брата ПЕВНЕВА Василия Федоровича.

Родные покойного.

Главный редактор Н.А. СОЛОДКО.
УЧРЕДИТЕЛИ: Министерство информации и печати Саратовской области, администрация Федоровского муниципального района Саратовской области, МУП «Редакция газеты «Вперед». Печатается при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям.

Издатель:
МУП «Редакция газеты «Вперед». АДРЕС РЕДАКЦИИ И ИЗДАТЕЛЯ: 413410, р.п. Мокроус, ул. Центральная, 48. ТЕЛЕФОНЫ: редактора: 5-01-21, зам. редактора и сельхозотдела: 5-01-27, ответственного секретаря и отдела писем: 5-01-30, бухгалтерии: 5-01-24. Факс: 5-01-30. e-mail: Vpered-M@yandex.ru сайт: http://vpered-m.ru

Газета зарегистрирована Управлением Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций по Саратовской области. Свидетельство ПИ №ТУ64-000129 от 21 декабря 2009 года. Индекс 53716. Мнение наших авторов может не совпадать с позицией редакции. Авторы несут ответственность за достоверность приведенных фактов. За содержание рекламных материалов редакция ответственности не несет. За текст, опубликованный под знаком «Реклама», несет ответственность рекламодатель.

Подписано в печать 29.12.15 г.: по графику в 15.00, фактически в 15.00. Газета отпечатана офсетным способом ООО «Типография №1», г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел. 65-80-57, 65-40-33. За качество фотографий типография ответственности не несет. Тираж 2967. Заказ 328.



Поздравления



п. Мокроус,
ГАЙВОРОНСКОЙ
Нели Ивановне
Не зря года богатством
называют –
Бесценны мудрость
и душевный свет,
Что даже в семьдесят жить
ярко позволяют.
Они дороже золотых монет.
Здоровья крепкого вам,
главное, желаем,
Энергия пусть бьет всегда
ключом.
Тот, кто душою молод,
точно знает,
Согрет по жизни солнечным
лучом!

Районный совет ветеранов.

ГАЙВОРОНСКОЙ
Нели Ивановне

Уважаемая Нели Ивановна!
От всей души поздравляем
вас с юбилеем!

Что в юбилей желать?
Конечно, счастья,
Красивых, только памятных
мгновений,
Простого человечьего
частью,

Прекрасного лишь только
настроения.
Что женщине желать?

Тепла, конечно,
Огромной щедрости судьбы
красивой,
Быть чуточку, как в юности,
беспечной,
И чувств великолепных –

с новой силой.
Администрация
Мокроусского МО.

п. Мокроус,
ЛИНЬКОВУ

Сергею Ивановичу
Уважаемый Сергей Иванович! От всей души поздравляем вас с юбилеем!

Хорошая у вас сегодня дата -

Такой великолепный

юбилей!

Отменного здоровья

и достатка

Желаем, и счастливых

долгих дней.

Пусть вера будет спутником
незримым,
Пусть дарит солнце окнам
вашим свет,
Счастливы будьте, веселы,
любими,

Удача пусть идет за вами
вслед!

Коллектив администрации
Мокроусского МО.

с. Федоровка,
МУЗАЛЕВСКОЙ

Галине Николаевне

Нашу любимую, самую лучшую маму, бабушку поздравляем с юбилеем!

Милая мама, с днем

рожденья!

Любви, удачи и терпенья!

Ты милый, добрый ангел

наш,

Всегда поддержишь,

не предаша!

Всегда готова дать совет,

И мамы лучше в мире нет!

Мы тебя очень-очень любим,

С тобою рядом всегда будем,

Мы поздравляем лучшую

бабулю

В ее светлый, яркий

день рождения.

Поздравляем нашу

дорогую,

Она супер - скажем

без сомнения!

Дети, снохи, внуки.

п. Солнечный,
ДУБОВСКОЙ

Анне Николаевне

Дорогую, любимую сестренку, тетю поздравляем с юбилеем!

Сегодня твой, родная,

юбилей!

От всей души тебя

мы поздравляем,

Здоровья, счастья

и прекрасных дней

В дальнейшей жизни

искренне желаем!

Пусть в жизни ждут лишь

теплые слова –

Родных поддержка много

значит,

И пусть с тобою будут

навсегда
Добро, уют, любовь, удача!
Пусть юбилей твой будет
ясным

И полным счастья и цветов,

Как самый долгожданный

праздник,

Как песня радости без слов!

Сестра и племянники.

с. Романовка,
ФЕДЯНИНОЙ

Валентине Владимировне

Любимую маму и бабушку

поздравляем с юбилеем!

Маме и бабушке нашей

любимой

Мы в день рождения хотим

пожелать,

Чтобы всегда оставалась

счастливой!

Быть самой лучшей и горя

не знать!

Ты для детей и для внуков –

опора,

Пусть продолжается

так всегда!

Мудрым советом делиться

готова,

Счастья желаю тебе

и добра!

Чтобы желания все

исполнялись,

Чтобы всегда тебе в жизни

везло!

Чтоб наилучшее только

случалось,

Пусть навсегда процветает

добро!

Дети, внуки.

с. Ивановка,
ЕРЕМЕНКО

Светлане Николаевне

Самого доброго, самого вер